

挂个牌子就能收停车费?

谁给这个胡同的收费权!



信阳消息 (记者 金培满)“公共地方怎么能私自挂牌收取停车费呢?”昨日,记者接到市民韩女士打来的电话称,前晚她在新华西路一家餐馆吃饭时,一名妇女主动上前问她是不是需要停车位,接着将其引到红星村十一组胡同,并向她收取5元停车费。

当晚,韩女士应朋友之约前往新华西路旁边一家餐馆吃饭,到那儿后走得比较慢,正在左顾右盼时,一名50多岁的妇女走上前问:“姑娘,你是不是在找停车位呀?跟我来,我

那儿有地方。”

“当时我正在找停车位,听到这位大妈的主动帮助,心中非常高兴。”韩女士说。接着,在这位妇女的指引下,韩女士将车开到了红星村十一组胡同。韩女士刚把车停好下车时,这位妇女突然提出收费5元。看韩女士质疑,大妈指了指旁边墙上的一块写着“通道停车,收费5元”的红布,韩女士无奈只好付费。

按照韩女士提供的地址,记者昨日来到红星村十一组胡同。走进胡同,韩女士提到的那块写有收费字样的红布依然悬挂在那儿,

旁边停了两辆车,一名妇女搬了个凳子坐在一边,见有车辆靠近就主动上前引导,一名司机已将车开进了胡同,看见了那块红布就又掉转头走了。

“这胡同能停车吗?我看见那儿写着收费5元,谁来收呀?”记者问道。这名妇女说:“可以呀!这边晚上吃饭的人多,车都没处停,暂时我在这儿管理,免得到处乱停影响交通。本社区的车不收费,外来车辆收费5元。”

“你在这收费经过谁允许了吗?收了多长时间?”记者问。这名妇女回答:“刚挂上牌20多天,因外来车辆多,致使本小区的车辆无处停,暂时我来管理一下。再说了,这路当初是我们社区自己出钱修的,我在这儿收费还需要其他人允许吗?”

随后,记者走访了附近的几位居民,他们表示胡同是进出社区的必经之路,公共交通的要道,在此停车影响居民出行,但收费为个人行为,因和收费的人是邻居,不便评价。

90后小伙坚强面对病魔

家庭贫困无力担负后续治疗费用,盼您伸出援手

信阳消息 (记者 李亚云 通讯员 余江)“还有那么多事情来不及做,还有那么多愿望没有实现,我真的不愿意就这样离开这个世界……”昨日,90后小伙任聪在QQ空间记录下自己的心情。今年24岁的任聪患有白血病,经过一年多的治疗,他的病情暂时稳定下来。但因贫困的家庭再也无力担负后续的治疗费用,任聪的生命再次出现危机。

2014年3月份,家住息县关店乡任围孜村的任聪因身体不适到医院检查。“急性淋巴白血病”,这样的确诊结果对任聪而言无疑是一个晴天霹雳。带着震惊和恐惧,任聪住进了医院。多次的化疗,大量的脱发和止不住的呕吐让任聪苦不堪言,“为了能活下去,我咬着牙坚持着。”

任聪是不幸的,但他又是幸运的。经过一系列检查,任聪与哥哥血型配对成功。“能做手术了。”任聪顿时心中升腾起一丝喜悦。

但这丝喜悦瞬间就被浇灭了。看到整日以泪洗面的父母,任聪意识到,家里已经没钱支付高昂的手续费用。任聪准备放弃自己的生命,“就这样,算了吧……”他在日记中写道。

“砸锅卖铁,也要给孩子治病!”看着病床上的孩子,任聪的父母开始筹集治疗费。在亲戚朋友及社会各界的帮助下,任聪做了造血干细胞移植手术。

但灾难并没有结束。“原本以为移植就好了,但没想到后续治疗仍需要很多费用。”任聪说,“继续治疗,没钱,不治,前功尽弃……”任聪再一次陷入了痛苦的抉择。但这一次,他没有选择放弃,“付出了多少心酸才走到这一步,我不能放弃,我还有很多事情要做。”

目前,任聪正在上海第一人民医院接受治疗。如果您愿意为他献出一份爱心,请与其父亲任银恩联系,联系电话:18221141925或13621992940。

(接上期)

5.孔雀常见病的防治

(1)组织滴虫病

孔雀组织滴虫病又叫孔雀盲肠炎,是由火鸡组织滴虫引起的,主要寄生于孔雀的盲肠和肝脏内,引起特征性的盲肠炎、溃疡和肝脏坏死。多发生于孔雀的育雏期和育成早期。发病孔雀采食量下降或厌食,明显消瘦、精神沉郁,羽毛蓬乱,闭目缩颈,开始拉白色稀粪,后发展为黄色、黄绿色并夹杂血丝粪便,个别排出血样粪便。特征性病变为盲肠粗大,浆膜有密集点状出血,盲肠黏膜出血或增厚,内有大量血样内容物或黄白色干酪样肠芯,肝脏上有大量不规则的坏死灶。

本病的发生主要是孔雀采食组织滴虫污染的饲料和饮水或者感染携带组织滴虫的异刺线虫所致,所以有效的预防措施是驱除异刺线虫,减少虫卵数量,以降低该病的感染率;做好场地卫生消毒,粪便进行生物热发酵处理,杀死异刺线虫卵。对于3月龄以下的雏孔雀最好采用笼养或网上养殖,可以大大降低孔雀感染组织滴虫病的机会。发病孔雀可用地美硝唑或甲硝唑、止血敏进行治疗。

(2)孔雀巴氏杆菌病

孔雀巴氏杆菌病是由禽多杀性巴氏杆菌引起的一种接触性烈性传染病。主要侵害后备孔雀和种孔雀。常见病变为心冠和心外膜有出血点或块状出血。肝肿大,质地变硬,表面有许多灰白色坏死点。胃肠道变化以十二指肠最明显,呈急性卡他性或出血性肠炎、肺炎、出血,有时有肺炎变化。本病发病较急,对孔雀定期进行免疫接种禽霍乱蜂胶灭活疫苗可有效预防该病的发生。

四、孔雀的市场价值

自古以来,孔雀在文学、艺术和宗教等领域久负盛名。而目前,随着我国经济水平的不断提高,孔雀展现出更加广阔的应用价值。

新型致富项目——孔雀养殖

河南信阳农林学院动物科学系副教授 焦凤超

1.观赏价值

孔雀头顶冠羽,身披五彩霞衣,步态优雅,骤然开屏一刹那,更是向人们展示其神奇的美。因此,无论在动物园,亦或是生态园,你总能不经意间发现它的身影,而在高档工艺品和家居市场,它更是点缀您生活和品位的一道亮丽的风景线。而近年来,它又悄然成为宠物市场的新宠受到人们的喜爱。



2.营养价值

孔雀营养丰富,肉质细嫩,在古代,孔雀因是世间罕有的滋补奇品,只有地位显赫的王侯将相才有机会享用。现代科技证明,孔雀肉为高蛋白、低脂肪的健康食品,其蛋白质含量高达23.2%,远远高于一般禽类,比田鸡、蛇、甲鱼、龙虾和石斑鱼都高,富含20多种氨基酸及维生素和微量元素,脂肪含量仅为0.8%,其营养成分极接近国际粮农组织和世界卫生组织(FAO/WHO)推荐的理想模式。在许多地方,孔雀宴备受人们的喜爱和追捧,而随着我国经济水平的不断提高和人们健康饮食的追求,蓝孔雀必将成为百姓餐桌上不可缺少的美味佳肴。

3.孔雀的药用价值和保健价值

孔雀肉具有很高的药用价值,早在—

千多年前的药典《新修本草》中就对孔雀肉食用和药用价值作了记载。明代著名的药物学家李时珍在《本草纲目》中对孔雀的药用价值作了更明确的说明:“食孔雀肉辟恶,能解大毒、百毒及药毒,服食孔雀肉后服药必不效,为其解毒也。”孔雀的粪便有解毒利尿的功能,主治妇女带下、小便不利、恶疮等症。经现代医学验证:孔雀肉具有滋阴清热、平肝熄风、软坚散结的功效。孔雀是野味浓郁的肉用珍禽,产肉多,全净膛屠宰率达80%,其肉质细嫩鲜美,蛋白质含量高达23.2%,远高于一般家禽,比甲鱼、龙虾等名贵食用动物还要高。据分析,孔雀肉富含20多种氨基酸、多种维生素和微量元素,脂肪含量仅为8%,具有高蛋白低脂肪的特点。

4.孔雀的深加工价值

- (1)孔雀肉的深加工,如加工成生鲜孔雀肉、卤水制品、汤料制品等。
- (2)制成孔雀标本、羽毛制品、工艺品等。
- (3)孔雀血、孔雀胆被制作成酒及保健品等。



5.孔雀的出口价值

蓝孔雀在国际市场有很高的知名度,被广泛出口到欧美等许多发达国家,作为观赏动物在国际市场上有很高的知名度和

美誉度,深受广大顾客的欢迎。由于蓝孔雀的原产地东南亚许多国家信仰佛教,而蓝孔雀被视为佛教圣物,禁止扑杀和商业利用。2003年国家林业局将蓝孔雀等56种野生动物可以用于商业驯养和利用。这就为我国的孔雀养殖事业打开了广阔的国际舞台。每年我国蓝孔雀出口数量都在数十万只以上,成为新兴的出口创汇产业。

五、孔雀养殖的效益分析

人工饲养蓝孔雀,究竟能不能赚到钱,如何才能赚钱?

目前蓝孔雀市场零售价为80元-120元/斤。因为各地市场不同,经济效益也不一样,如下分析仅供参考,不能作为购买要约和依据:

投资养孔雀一般有2种模式(以年获10万元计算)

1.一次引进500只孔雀幼苗:按每只180元计算(每只体重500克左右),需投购种款90000元,人工饲养8个月-10个月,体重达到3500克以上,需饲料约50斤折价100元,市场回收批发价每斤卖70元,总收入可达10万多元。

2.一次引进12组三年生产蛋孔雀(一公三母为一组)

按每只1200元计算:需投购种款60000元,每只优质种鸟年可产蛋25枚-40枚,假设每只母鸟年产30枚蛋,三组孔雀总产蛋可达1000枚,按80%的成活率计算也可获765只幼孔雀养6个月卖出后即可收入30万元以上。而且引进大种鸟后,可连续做种13年以上,可年年产蛋,年年收入15多万元,到公种孔雀老了后,还可制作成标本出售。

人工饲养商品孔雀的肉料比为1:4,如果平时添加喂一些青草和青菜,所用饲料还比这要低。

信阳市凤天农业科技有限公司特约刊登
凤天农业 孔雀养殖
咨询电话:13603762272